



劉亦庭

賀寶美集團之「幸福早點來」體系

劉亦庭小姐／北區總監

首先，我要感謝全戶式水塔反洗過濾器—濾大師，因為它，讓我每天得以健康快樂的生活。

我從小身體就體弱多病，最主要原因是在我兩歲的開刀後與往後長期的使用止痛藥，這讓我的身體產生了很大的副作用，身體常常感到不舒服與皮膚過敏。尤其是我的皮膚，只要接觸到污染的水、空氣等，就會產生嚴重的病變，真的是敏感性體質。慶幸的是老家在屏東市，有一個較天然、污染較少的環境，還記得當時是用天然的地下水，一直到我二十來歲時，在屏東縣牡丹鄉的山上教書，那時我最深刻的印象就是，我的身體有著明顯的改善，不僅僅是空氣好，就連水質都是使用山泉水，在當時，那還是人煙稀少的一個地方。

隨著結婚與事業的發展，我落腳於中壢市，由於大都市的關係，我敏感性的體質，讓我過著非常辛苦的日子。其中又以皮膚過敏最為不舒服，幾乎每個禮拜看皮膚科，醫生還說我有嚴重的「異位性皮膚炎」，我當時也單純的認為可能是家中養狗所造成的。誰知道在我三十歲初時，到大醫院才診斷出我的病症為「紅斑性狼瘡（systemic lupus erythematosus，簡稱 SLE）」，它是一種侵犯全身各器官組織的慢性發炎性

疾病，會產生紅、腫、熱的痛楚。我也第一次知道我是一個重症患者，從那之後，我的生命機能就每下愈況。在我三十五歲的一次不經意旅遊，我在台灣一個無污染的地方遊玩，當時最讓我驚訝的就是，當我用山泉水洗完澡後，竟然沒有手腳乾裂，皮膚產生不舒服的感覺，那時我才意識到，原來水質對我的膚質有著明顯的影響，深入探究之後才知道，原來是自來水中添加的「氯」，是造成我疾病的原因之一，濾這種物質真的很可怕，這是我親身體驗的，或許一般人尚未體驗及意識它的可怕，它是導致人體各部慢性疾病的衍生，坦白說，就好比我們天天在用漂白水一樣。從那時開始，我就用家裡的過濾水來洗臉、洗手。但洗澡後還是非常的不舒服，我一開始是使用能加裝在蓮蓬頭下的簡易式過濾器，但不到一個月的時間就沒效了，尤其當我的脊椎也產生病痛之後，我便常藉由沖澡來舒緩我的病痛，這樣的產品也漸漸不敷使用。而我改用一種初濾型的過濾產品，專門用在洗澡端，但也約三個月左右就要更換，時常造成不便。

之後，朋友無意間的介紹，得知「全戶式反洗過濾器—濾大師」，它不同以往，是水進水塔之前就已經處理，將自來水中不好的物質作過濾。我發現最明顯的差別就是過年期間的家裡大掃除，我連續使用一天的水，皮膚完全不會乾裂，我真的好滿意喔!方便的是，它的濾芯一年以上作更換，價格不貴、售後服務又好，讓我在使用上很放心，我現在已經四十五歲了，我真的很感謝濾大師這個產品，在此也誠心推薦給跟我有一樣需求的消費者，希望能夠對你們的生活、健康有幫助，祝福你們。



南山 林嵩

南山人壽—林嵩經理

感謝全戶式水塔反洗過濾器—濾大師，我終於擺脫用骯髒的水漱口、洗臉及洗澡的生活，現在的生活用水，讓我每天都很安心、滿意。

說起來，我從事業務已經有二十個年頭了，長時間在外面拜訪客戶與開發市場，加上身兼管理職，事務繁忙，身心俱疲。每天回到家，就只想要好好的放鬆與享受一個舒服的泡澡，但每當我想起共用式蓄水池中的污垢、藻垢，還有那看起來不明的黃綠色髒髒水質，總是讓我心裡非常不舒服，尤其是刷牙、洗臉時，更是覺得噁心。之後，當我有自己的透天屋時，雖然有自己的水塔，洗澡時仍聞到重重的消毒水味，那種感受真得很不舒服，雖說水塔固定清洗，但每當要清洗時，水塔總是污垢一堆，想到這麼麻煩，又不符合經濟效益，心裡常在想怎麼就沒有人在做這種水塔前的過濾器設備，我尋找各家做濾水器的產品，也詢問他們業務員，為什麼廠商都只有作喝的，可是我一天卻喝不到 3000 cc 的水，生活用水才是我一天最主要的用水，怎麼不往這邊去研發，況且台灣水質已經越來越差，大雨過後更是明顯。

在一次網路上的搜尋，當我使用雅虎關鍵字搜尋時，看到了前置型的過濾設備，當時我覺得這似乎是我需要的，但當我點進去時，發現是藍色外殼、小小一道~兩道的濾芯，心想這怎麼夠用，我內心感到失望。當我在繼續搜尋時，看見了全戶式水塔反洗過濾器—濾大師，我才發現，原來這種產品是這樣稱呼啊!點進去了解，再加上自己與各廠牌比較，我計算濾大師的產品與往後要更換濾芯的成本與效益之後，這不僅可以延長我原本廚下型濾芯的壽命，而我每天只要多花兩塊錢就可以讓我全家用都是乾乾淨淨

的，我過去內心所擔心的事情，還有清理水塔的費用與麻煩都可以省下來，我真的感到高興。

我現在三不五時都會去水塔那邊看看，只要我一看到水塔的水乾乾淨淨，我內心就感到高興，感到安心，現在我洗澡，再也不會聞到消毒水味，我洗臉、漱口時更加衛生與健康，我替我的小孩、妻子健康把關，我感到驕傲，內心也深深感謝「全戶式水塔反洗過濾器—濾大師」。